



伊核全面协议联委会新一轮恢复履约谈判政治总司长级会议在维也纳举行

▲这是6月12日在奥地利维也纳拍摄的伊核全面协议联委会新一轮恢复履约谈判政治总司长级会议现场。当日，伊核全面协议联委会新一轮恢复履约谈判政治总司长级会议在维也纳举行。

新华社发(欧盟驻维也纳代表团供图)

英国

因变异毒株蔓延或将推迟“解封”

中新社北京6月13日电 综合消息：世界卫生组织网站最新数据显示，截至欧洲中部时间12日15时33分，全球新冠肺炎确诊病例较前一日增加410497例，达到174918667例；死亡病例增加11905例，达到3782490例。

另据美国约翰斯·霍普金斯大学最新统计数据表示，截至北京时间13日9时23分，全球累计确诊病例175561799例，累计死亡病例3791126例。

美洲：美国累计确诊超3345万例

约翰斯·霍普金斯大学最新统计数据表示，美国累计确诊病例超3345万例，达33457310例，其中死亡病例达599664例。

美国疾病控制和预防中心12日称，截至当天上午，全美已接种新冠疫苗308112728剂。超1.7亿人已接种至少一剂新冠疫苗，1.4亿多人已完成疫苗接种。

另据英国《卫报》12日报道，在美国大规模疫苗接种中，非洲裔和拉丁裔人口却“被落下”。至少接种过一剂新冠疫苗的人口中，57%为白人、15%为

拉丁裔、9%为非洲裔。此外，美国只有不到一半的州为超过三分之一的非洲裔人口接种了疫苗。

巴西卫生部12日晚发布的数据显示，巴西累计确诊病例达17374818例，较前一日新增78700例；累计死亡病例达486272例，较前一日新增2037例。

巴西里约热内卢联邦大学近日发布的调研结果显示，作为疫情期间仍在运行的公共服务行业，该国公交车司机和售票人员被认为除了是医务人员外，面临新冠病毒感染风险第二高的群体，受感染率估计可达71%。

厄瓜多尔总统拉索11日通过社交媒体宣布，厄瓜多尔政府已与中国康希诺公司签署新冠疫苗采购协议。拉索表示，对中国疫苗完全有信心，中国疫苗效果很好，能为厄瓜多尔应对疫情提供帮助。厄瓜多尔卫生部当天说，首批康希诺疫苗预计于7月运抵，将有助于该国推进大规模疫苗接种计划。

欧洲：英国因变异毒株蔓延或将推迟“解封”

英国政府12日报告，过去24小时新增确诊病例7738例，单日新增确诊病例连续四天超过7000例，累计确诊4558494例。

随着最早于印度发现的“delta”变异毒株在英国迅速传播，英国疫情再次反弹。据英国媒体报道，鉴于当前的疫情形势，英国或将于14日宣布把最终“解封”日期推后四周，从6月21日推迟至7月19日。

法国卫生部12日发布的最新数据显示，法国已有超过3000万人接种至少一剂新冠疫苗，接受两剂疫苗接种的人数已达1567万人。法国57.4%的成年人口已接种至少一剂疫苗，26.6%的成年人口已接种两剂疫苗。

法国大东部大区卫生局12日表示，在斯特拉斯堡确诊至少4例在印度发现的变异毒株感染病例，初步判断为聚集性感染病例。

近期俄罗斯疫情恶化，自6月2日以来，单日新增人数一直增高。据俄罗斯新冠疫情防控指挥部12日数据，在过去一天里，全

湖南汨罗：龙舟表演庆端午

6月13日，在汨罗市屈子文化园，参赛龙舟队员在比赛中(无人机照片)。当日，在湖南省汨罗市举行了屈子文化园第二届龙舟表演赛。参赛龙舟队在香草湖奋勇争先，欢庆传统节日端午节。

新华社记者 陈思汗 摄



日本疫苗接种“乌龙”频出

苗，本月9日养老院进行接种活动时，由于工作人员和护士都未核对名单，老人又被注射了第三剂。

据报道，近来日本疫苗接种频频乌龙事件。除多打疫苗外，还出现过：一人同一天被打两剂疫苗、注射未经稀释的疫苗原液、打空针、误把生理盐水当成疫苗接种、将未按要求低温保存的疫苗接种、因操作失误导致疫苗报废等。

亚洲：日本疫苗接种“乌龙”频出

据日本媒体12日报道，埼玉县一处养老院内一位90多岁老人在完成了两剂疫苗接种后，因医护人员的失误，又被多打了一针。报道称，养老院以食堂作为疫苗接种站，11日中午，这名老人原本到食堂就餐，却被医护人员误认为来接接种疫苗，结果打了第三针。

另据新加坡《联合早报》13日报道，近日在冰见市一家养老院内一名71岁老太太也被误打了第三针疫苗。这名老太太常年卧床，无法和人沟通。她上月已经打完了两剂疫

苗，本月9日养老院进行接种活动时，由于工作人员和护士都未核对名单，老人又被注射了第三剂。

据日本媒体12日报道，埼玉县一处养老院内一位90多岁老人在完成了两剂疫苗接种后，因医护人员的失误，又被多打了一针。报道称，养老院以食堂作为疫苗接种站，11日中午，这名老人原本到食堂就餐，却被医护人员误认为来接接种疫苗，结果打了第三针。

非洲：累计确诊超500万例

非洲疾病预防控制中心12日发布的数据显示，截至当天8时，非洲累计确诊病例超500万例，达5016511例，累计死亡病例134295例，累计康复病例4506343例。

非洲疾控中心公布的数据显示，截至10日，已有50个非盟成员国获得约5490万剂新冠疫苗，其中已经接种3590万剂疫苗。从覆盖面来看，非洲

中新网6月13日电 据韩媒13日报道，韩国大邱市一名30多岁市民在接种强生新冠疫苗三天后死亡。这是韩国报告的首例强生疫苗接种者死亡案例，卫生部门将着手调查死因。

韩国报告首例强生疫苗接种死亡案例 死者年仅38岁

疾病已治愈。A某平时很健康，但接种疫苗后健康状况急剧恶化并死亡，希望有关方面查清疫苗和死亡之间有无关联。

据此前报道，强生疫苗于2021年2月底获美

10日在大邱一家医院接种强生疫苗，接种当天便出现发烧等不适症状，次日退烧，但血压降低。12日下午，A某血压严重下降，家属将其送往医院接受治疗，但A某13日15时因医治无效身亡。

遗属称，A某曾接受过血液类疾病治疗，但有关

斯利康和辉瑞之后在韩境内获批使用的第三款新冠疫苗。

截至目前，韩国境内新冠疫苗第一针接种人数累计已超过1000万人。韩国政府计划争取本月底之前最多完成1400万人的首剂接种工作，9月完成3600万人的首剂接种工

作，截至11月形成群体免疫。

另据韩国中央防疫对策本部6月13日通报，截至当天0时，韩国较前一天0时新增确诊病例452例，累计确诊超14.7万例；新增3例死亡病例，累计死亡1985例。

Bagus™ nina HAIR

AMMONIA FREE 安全无氨

10 分钟立即变黑

一洗黑 染发粉

BUBUK SHAMPOO PEWARNA RAMBUT

中国太平 CHINA TAIPING

中國太平保險印度尼西亞有限公司
PT. CHINA TAIPING INSURANCE INDONESIA
成立于1996年
印尼唯一家中资财险保险公司
为您分担风险 与您共享太平

我們的產品：
✓ 財產保險 ✓ 工程保險
✓ 汽車保險 ✓ 貨運保險
✓ 人身意外保險 ✓ 船舶保險
✓ 旅遊保險 ✓ 責任保險
✓ 現金保險

了解更多 敬請聯系可掃描二維碼添加太平印尼客戶經理進行業務諮詢

電話: www.id.taiping.com
直線: 021-8060910 / 021-2522422 傳真: 021-8060906 / 021-2522424

GRAND ELEPHANT

Autoclaved Aerated Concrete
蒸压加气混凝土

BATA RINGAN GRAND ELEPHANT
RINGAN, KUAT & LENGKAP UNTUK
KEBUTUHAN KONSTRUKSI ANDA

砌块

GREAT CHOICE 大选择
www.grand-elephant.co.id Hotline Service (031) 561 6868 081 728 6363

只有约0.6%的人口完成疫苗接种。疫苗接种排名前五的非洲国家是摩洛哥、埃及、尼日利亚、埃塞俄比亚和南非。

Bagus™

tibiru PEMBERSIH KLOSET

蓝泡泡厕所清洁块

+ 抗菌、除臭

BEBAS KUMAN 强效杀菌

BEBAS KERAK 强力除污

BEBAS BAU 除臭去味

MENCEGAH PENJAMURAN PADA KLOSET 去污除垢

www.bagusidn.com

关注我们: @ f bagus.idn

官方电商合作平台: Shopee tokopedia JD.ID

RANCH MARKET LOTTE Mart TRANSmart Carrefour LuLu AEON TIP TOP Giant hypermart Alfamidi GrandLucky ACE Hardware Mitra esSupermarket Gelas BENNY mart HARMONY FARMERS MARKET LOTTE Grosir FOODHALL Market city HERO rezezi NAGA HARI HARI DAN-DAN NAMA Duta Buah JAK ARTYA Total GUYA SEGAR SANTA SWALAYAN Kemangsan FORTUNA TOSERBA GADING